PROVA DI ITALIANO

1.   Nell’espressione – “La moglie gli rispose: è proprio una bella idea!” –    quanti articoli ci sono?

  ڤ     A.     Uno
  ڤ     B.      Tre

  ڤ     C.      Due
2.     Qual è la frase corretta?
   ڤ    A.     Cera una volta un uomo povero che fu toccato dalla fortuna

   ڤ    B.     C’era una volta un uomo povero che fu toccato dalla fortuna  

  ڤ     C.     Ci era una volta un uomo povero che fu toccato dalla fortuna  
  3.     Qual è il corretto maschile della parola moglie?
   ڤ    A.     Marito
   ڤ    B.     Fratello 
   ڤ    C.     Suocero
